

臺北市士林區士林國民小學給家長的一封信 111.4.19

各位親愛的家長：

您好！過去學校落實防疫措施，一直安好。然近日，隨著疫情日趨嚴峻，本週一(4/18)夜晚，本校接獲一例小學部學生確診案例，本校昨夜已依相關程序進行通報，並於今日完成行政作業程序，依照中央流行疫情指揮中心的停課標準及教育局長官的指示，採取措施說明如下：

- 一、經疫調匡列接觸者共計7名老師和51位學生，前述師生自4/19(二)起到4/28(四)停課10天，**4/29(五)復課**，居隔期間不得外出，並請配合衛生單位安排進行採檢。
- 二、因接觸者學生所屬班級數超過10個，故小學部全校師生則自4/20(三)起至4/26(二)停課7天，**4/27(三)復課**。此類師生只要自主健康管理，做好防疫作為(戴口罩、勤洗手、保持社交距離等)就好，請無需過度驚慌。
- 三、本校**幼兒園師生**非屬本次停課不停學範圍，一切如常上下課作息，如家長另有考量，欲幫幼兒園孩子請防疫假，可依請假程序辦理。

今日(4/19)除接觸者師生外，其餘師生皆是到校實體上課，一切生活作息如常。本校已依規定，進行並完成各項相關行政程序通報、實體停課線上學習授課安排、校園環境清消、居隔師生身心關懷...，皆在進行中，請放心！

停課期間，本校已安排線上課程，請學生依各班教師的指示在家進行遠距線上教學；並請家長協助每日早晚幫學生量測體溫、注意身心狀況、督促按時學習、完成作業...，提醒孩子持續做好各項防疫工作，請務必配合實施，以維護全校師生健康及受教權益。**相關訊息更新，我們會持續公告於學校網頁：<https://www.slps.tp.edu.tw/nss/p/index>**

為了讓孩子在這段停課時間能減緩疫情對孩子身心的衝擊影響，您可以做的是：

- **關懷接納**：詢問及關心孩子對疫情的看法和感受，瞭解孩子受疫情影響的程度，傾聽及接納孩子的不安，並安撫孩子的焦慮情緒。
- **持續抗疫**：防疫期間請提醒孩子多洗手，培養均衡的飲食習慣、建立良好的睡眠品質及適當運動，以健康的方式提升自身免疫力。如近期孩子有身體不適的症狀，可撥打「1922」疫情通報及諮詢專線，尋求正確的醫療處置。
- **適時求助**：若孩子持續一段時間，有心理極度焦躁、精神緊繃、無法放鬆、失眠、惡夢等情形，請適時轉知學校老師提供協助或尋求專業輔導人員的輔導。

如有問題歡迎與學校聯絡：

防疫事項 學務處，電話：28812231 分機：221、223，**健康中心分機**：225

教學事項 教務處，電話：28812231 分機：211、213

環境清消 總務處，電話：28812231 分機：231、232

輔導關懷 輔導室，電話：28812231 分機：241、242

幼兒學習 幼兒園，電話：28812231 分機：256

